

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Az Oktatási és Kulturális Bizottság 2023. november 22-én megtartott nyilvános ülésén.

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal I. emelet 228-as tanácskozó terem

Jelen vannak:

Budai Ferenc
Bihari József
Révi Attila
Ladár György

Tanácskozási joggal:

Dr. Varga Imre jegyző
Dr. Ecseki Ildikó aljegyző
Halászné Olcsák Andrea osztályvezető
Marsi Péter városfejlesztési osztályvezető
Dr. Szegő János hatósági osztályvezető
Hasznos-Pozderka Judit osztályvezető
Viski-Latorné Dögei Edit civil referens

Dögeiné Barna Magdolna jegyzőkönyvvezető

Budai Ferenc a bizottság elnöke köszönti az Oktatási és Kulturális Bizottság mai ülésén megjelenteket. Megállapítja, hogy a bizottság megválasztott 7 tagjából 4 fő jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitja.

A jegyzőkönyv hitelesítésére felkéri Révi Attila képviselőt, aki elfogadja a felkérést.

A meghívóban szereplő napirendi pontot javasolja megtárgyalni.

Kérdés, hozzászólás, javaslat a napirendi ponttal kapcsolatban nem hangzik el.

Budai Ferenc bizottsági elnök szavazásra teszi fel a napirendet. Szavazás után megállapítja, hogy a bizottság jelenlévő 4 tagja 4 igen, egyhangú szavazattal meghozta következő határozatát:

52/2023. (XI.22.) OKB számú

Határozat

Napirend elfogadásáról

Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási és Kulturális Bizottsága a 2023. november 22. napján megtartott nyilvános ülésén a következő napirendet fogadta el:

Nyilvános napirendi pontok:

1.	Előterjesztés a Rádió Horizont Kft. szolgáltatási szerződéseinek meghosszabbításáról
	Előterjesztő: Markót Imre polgármester Szakelőadó: Hasznos-Pozderka Judit osztályvezető

Erről értesül:

1. Markót Imre polgármester
2. Dr. Varga Imre jegyző
3. Irattár

1. NAPIRENDI PONT

Előterjesztés a Rádió Horizont Kft. szolgáltatási szerződéseinek meghosszabbításáról

Hasznos-Pozderka Judit osztályvezető szóbeli beajánlásában elmondja, hogy a Rádió Horizont Kft-vel helyi rádió-műsor készítésére, valamint a Törökszentmiklósi Hírlap készítésére kötöttek szolgáltatási szerződést, melyek 2023. december 31-én lejárnak. A Rádió Horizonttal történt egyeztetést követően 2024. december 31-ig változatlan formában történő meghosszabbítását kezdeményezik mindkét szerződés esetében.

Hozzászólások

Bihari József képviselő elmondja, hogy a Rádió Horizont Kft. Felügyelő Bizottsága megtárgyalta az előterjesztést, melyet elfogadtak. Megfogalmazódtak kisebb jövőbeni feladatok és kérdések. Az újsággal kapcsolatban megállapították, hogy az 5000 példány jelenleg kevés, mivel vannak olyan városrészek, melyek rendszeresen nem kapnak újságot. Megoldást kell találni erre.

Kérdések

Ladár György képviselő kérdése, hogy meg lehet-e változtatni jelenleg az Ügyvezető Asszonynak a szerepét, le lehet-e mondani? Véleménye szerint nem jól végzi a tevékenységét. Abban az esetben nem tudja támogatni az előterjesztést, amennyiben a jelenlegi ügyvezető marad a posztján.

Korábban az Ügyvezető Asszony azt ígérte, hogy rotáció lesz majd, mely jelenleg a G faluba még nem ért el. Azt tudná támogatni, hogy a városközpont egy évig ne kapjon újságot, helyette a G falu kapja meg. Tudomása szerint színes felület volt a kezdőlap, mely most hirtelen fekete fehérre változott. Véleménye szerint nem erről szólt a megállapodás. A városra nézve kínosnak találja ezt, nem is kellene elkészíteni, ha csak ilyen újságot tudnak előállítani.

Hozzászólások

Révi Attila képviselő az elhangzott kérdésekből néhányra választ próbál adni. Elmondja, hogy az előző évben megkötött szerződés valóban 5000 példányról szólt, azzal a kitételrel, hogy rotáció jelleggel fog eljutni a város minden pontjára. Ez valóban nem valósul meg, melyre az FB. ülésen is kitértek. Ügyvezető Asszony elmondása szerint minden egyes lakossági jelzés után ő közvetlen kapcsolatot vesz fel a szórólapot terjesztő vállalat vezetőjével. Azt, hogyan végzi el ezt a munkáját a terjesztő, az FB is megfogalmazta. Úgy véli, a szórólap terjesztő felé lenne az ügyvezetésnek dolga jelezni. Az ügyvezető véleménye, hogy egy nagyon alacsony árat fizetnek a terjesztésért, s mivel a piacon csaknem

egyeduralkodó a vállalkozó, nagyon nehéz bármiféle nyomást gyakorolni rá, vagy változtatást kikényszeríteni.

Dr. Varga Imre jegyző elmondja, hogy a Rádió Horizont Kft. az Önkormányzat egyszemélyes Kft-je. A tulajdonosi jogokat a Képviselő-testület gyakorolja, a Testület feladta az ügyvezető megbízása, illetve a megbízás visszavonása is, melyre a Képviselő-testület előtt kellene indítványt tenni. Meg kellene vizsgálni, hogy szerződést szegett-e a Rádió Horizont Kft, mert ha nem, akkor nem lehet megalapozni az elmozdítást. Amennyiben szerződésszegő volt, akkor pedig vagy a szerződést nem hosszabbítják meg, vagy pedig értékelik az ügyvezető teljesítményét. A Felügyelő Bizottság úgy döntött, hogy a szerződést teljesítette a Kft. Ezek tükrében előkészítetlen lenne egy ilyen indítvány a Képviselő-testület elé.

Ladár György képviselő Jegyző Úrhoz intézett kérdése, hogy a vállalt feladat be nem tartása az szerződésszegés vagy nem? Tehát, ha az Ügyvezető Asszony vállalt bizonyos feladatokat, és azokat nem teljesítette, akkor az szerződésszegés-e?

Dr. Varga Imre jegyző kérdésre válaszolva elmondja, hogy meg kell keresni a szerződésben, mely pont nem teljesült. Ami nincs írásba foglalva, nem lehet úgy tekinteni, mint kötelező szerződést, ebben az esetben nincs szerződésszegés.

Ladár György képviselő kérdezi, hogy csütörtökre kiderül, illetve be lehet hívni akkor az Ügyvezető Asszonyt?

Dr. Varga Imre jegyző válaszul elmondja, hogy az ülés összehívása és a meghívottak körének meghatározása a polgármester jogköre. Mivel a szerződés meghosszabbításáról lesz szó, így az ügyvezető jelenléte indokoltnak tekinthető. Az indítványtevőknek végig kell olvasni a szerződést, s megkeresni benne azt a pontot, mely nem teljesült.

Budai Ferenc bizottsági elnök szerint az előző évi szerződés, amit kötöttek a Kft-vel, az a dátumokon kívül tartalmilag ugyan ezt tartalmazta. Véleménye szerint nincs olyan pontja a szerződésnek, amit meg lehet támadni. Előző évben elhangzott, hogy ez a fajta rotáció elhangzott, szóbeli ígéret volt, mely az elhangzottak alapján nem teljesült. Jelen esetben van egy szóbeli ígéret és egy írásbeli szerződés, kell majd, aki ebben állást foglal majd.

Révi Attila képviselő szerint ezt a szerződést ki kellene egészíteni a következő ponttal, mely a terjesztésre van kihatással. Ebben megfogalmazódna, hogy mit várnak el Kft-től a terjesztésre vonatkozóan is. Kérdése, hogy elindulhatnak-e ebbe az irányba?

Budai Ferenc bizottsági elnök támogatja képviselő úr által elmondottakat, de nincs arra felkészülve, hogy konkrét módosító javaslatokat fogalmazzon meg. Azt viszont támogatja, hogy a Képviselő-testület elé kerüljön egy új pont a szerződésbe.

Dr. Varga Imre jegyző felhívja a figyelmet arra, hogy a Rádió Horizont Kft. terjesztői kapacitással nem rendelkezik, költségei között az a költség szerepel, amely az ületi tervben található. A Felügyelő Bizottság is megvizsgálta, hogy ez a terjesztői költség arra a szolgáltatásra volt elegendő, amelyet tapasztaltak. Amennyiben ennél többet kér a Képviselő-testület, akkor úgy gondolja megvizsgálandó az is, hogy ez a terjesztői költség, ami az üzleti tervben szerepel, és ami a 2024. évben szerepelni fog, az biztosít-e kellő fedezetet ennek az elvárásnak a teljesítésére. Úgy véli, ha bizonyos teljesítményt elvárnak, akkor nem hozhatják a Kft-t olyan helyzetbe, hogy lehetetlen dolgot írjon elő a szerződés. Amennyiben helyben

nincs ilyen szolgáltatás, akkor neki saját kézbesítői kapacitást kell felépítenie, és ennek plusz költségei vannak, s ennek a fedezetét akkor meg kell teremteni.

Budai Ferenc bizottsági elnök úgy értelmezte a képviselő urak hozzászólását, hogy nem a darabszámot kifogásolják, hanem a kézbesítési helyek elosztását, mely nem jelent szükségszerűen költségnövekedést.

Ladár György képviselő saját korábbi tapasztalatait ossza meg, amikor még ő is szórólapokat hordott.

Kérdése lenne, hogy a levélhordók nem tudnák-e kihordani a levelekkel együtt az újságokat?

További kérdés, hozzászólás nem hangzik el.

Budai Ferenc bizottsági elnök szavazásra teszi fel a határozattervezet elfogadását. Szavazás után megállapítja, hogy a bizottság jelen lévő 4 tagja 3 igen, 1 nem szavazattal meghozta következő határozatát:

53/2023. (XI.22.) OKB számú

Határozat

A Rádió Horizont Kft. szolgáltatási szerződésének meghosszabbításáról


Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási és Kulturális Bizottsága a 2023. november 22-én megtartott nyilvános ülésén megtárgyalta és elfogadta a Rádió Horizont Kft. szolgáltatási szerződésének meghosszabbításáról szóló előterjesztést, melyet a Képviselő-testületnek elfogadásra javasol.


Erről értesül:

1. Markót Imre polgármester
2. Dr. Varga Imre jegyző
3. Irattár

Budai Ferenc bizottsági elnök megköszöni az ülésen való részvételt, a nyilvános ülést bezárja.

K.m.f.


Dögeiné Barna Magdolna
jegyzőkönyvvezető


Budai Ferenc
bizottsági elnök


Révi Attila
képviselő,
a jegyzőkönyv hitelesítője